

БГУ приглашает на фестиваль иранских и тюркских народов "Навруз"

Опубликовано: 21 МАРТА

22 марта в 17:30 в корпусе Белорусского государственного университета по адресу улица Ульяновская, 8 состоится фестиваль «Навруз». Об этом корреспонденту sb.by сообщили в пресс-службе вуза.



Мероприятие приурочено к приходу весны у иранских и тюркских народов, который традиционно они встречают в день весеннего равноденствия - 21 марта.

- Участниками масштабного события станут около 300 иностранных студентов из БГУ, Белорусского государственного педагогического университета им. М. Танка, Белорусского национального технического университета,

*Белорусского государственного медицинского университета, Белорусского государственного экономического университета и **Белорусского государственного университета культуры и искусств**, - рассказали в пресс-службе. - Это представители Азербайджана, Ирана, Таджикистана, Туркменистана, Казахстана и Узбекистана. На торжество приглашены также представители дипмиссий и руководство БГУ.*

Традиционно данное мероприятие познакомит гостей с многогранностью и разнообразием наций и их культур. На тематических площадках, оформленных с учетом традиций и особенностей народов, можно будет увидеть произведения искусства и литературы, народные костюмы и украшения, характерные предметы быта. Посетителям предложат попробовать традиционные угощения восточной кухни.

Для гостей праздника организуют мастер-класс по хореографическому искусству. Также в программе весеннего вечера запланированы выступления артистов с инструментальными номерами и вокальными композициями на разных языках. Пришедшим представят традиционный узбекский танец, «Лезгинку», туркменский «Куштдепди» и другие.

Посетить мероприятие могут все желающие. Организаторами фестиваля выступают Совет землячеств, управления по делам культуры и воспитательной работе с молодежью БГУ.

Фото из архива БЕЛТА
Сергей Владимирович ГРУДНИЦКИЙ